

Пажљивкова правила у саобраћају

Агенција за безбедност саобраћаја у оквиру својих превентивних активности намењених унапређењу безбедности деце у саобраћају, реализовала је у сарадњи са Општинском управом Крупањ, представу „Пажљивкова правила у саобраћају“. Представа је изведена у среду, 23.10.2024. године у великој сали Библиотеке „Политика“ у Крупњу. Представи су присуствовали ученици првог и другог разреда матичне школе и ученици издвојених одељења. Деца су уживала и научила нове ствари о понашању у саобраћају.



Ученици првог разреда су на поклон добили уџбеник и бојанку „Пажљивкова правила у саобраћају“.



Плодови Рађевине 2024

У недељу, 20. октобра, изложбени простор Основне школа „Боривоје Ж. Милојевић“ био је место сусрета креативности, радости и заједништва на манифестацији „Плодови Рађевине“.

Ученици од 1. до 8. разреда одушевљено и задовољно су представљали своје разноврсне рукотворине, које су правили заједно са учитељима и наставницима.



Атмосфера је била испуњена смехом и позитивном енергијом. Посетиоци су уживали у богатој понуди. Поносно можемо да кажемо да је током ове дивне манифестације, прикупљено невероватних 69.270 динара, а на хуманитарном турниру у фудбалу и одбојци 26.230, што је укупно 95 500 динара! Ова средства ће бити усмерена за реализацију незаборавних екскурзија за наше ученике 7. и 8. разреда.

Захваљујемо се свима који су дошли и подржали наше младе ствараоце! Ваше присуство и подршка мотивишу нас да заједно стварамо боље услове за нашу децу.



Срдачно,
Колектив Основне школе
„Боривоје Ж. Милојевић“
Крупањ

„Слаткиши на штапићу“ у информатичкој играоници

У оквиру Обогаћеног једносменског рада , ученици петих разреда су вредно радили на припремама за манифестацију „Плодови Рађевине“.



На радионици „Информатичке играонице“ придружила нам се Мирјана Глигорић, позната по својој сталној подршци хуманитарним акцијама наше школе. Њена присутност донела је додатну инспирацију, а креативност и идеје које је поделила, одушевиле су ученике. То је позитивно утицало на све присутне.

Ученици су с великим интересовањем приступили изради производа, јер су знали да на тај начин помажу другима. Надамо се успеху ове хуманитарне акције!



Креативни кутак Костајника

Ученици нижих разреда из Костајника, на часовима ваннаставних активности, радили су украсне подметаче. Радови ће бити изложени на манифестацији „Плодови Рађевине“.









Трка за срећније детињство 2024

Данас је у Крупњу одржана „Трка за срећније детињство“, у организацији Црвеног крста. Овај хуманитарни догађај окупио је малишане који су трчали са осмехом на лицу. Знали су да трче како би помогли онима којима је то најпотребније.

У најмлађој категорији од 1. до 4. разреда, тркачи су показали огроман ентузијазам и талент, а победници су:

1. место Лазар Несторовић
2. место Јелена Стакић
3. место Виктор Марковић

У старијој групи, од 5. до 8. разреда, најуспешнији су били:

1. место Анка Живановић
2. место Лазар Гајић
3. место Дуња Марковић

Ова трка није била само такмичење, већ и прослава хуманости и другарства. Честитке свим учесницима који су показали храброст и борбеност!

Хвала Леи Васиљевић на фотографијама .
Фотографије „Трка за срећније детињство“





